

聊城二中等18所学校获“全区安全示范学校”称号

全区中小学立食品安全军令状

本报聊城4月16日讯(记者孟凡萧) 16日,东昌府区学校食堂管理工作会议在聊城二中召开,会上对“安全示范学校”进行表彰,东昌府区全区中小学签订了2015年度食品安全责任书。

记者在会上获悉,去年12月17日至22日,区教育局联合区食药监局对全区25所公办中小学食堂进行了一次专项突击检查。今年4月7日,又对4所民办中学进行检查,这几次检查采取暗访形式,不发通知,不打招呼,不

汇报,不要陪同,直播现场进行录像,发现问题立即指出,立即整改。并在学校食堂管理工作会议上,将食堂安全专项检查现场录像进行播放。

会上对聊城二中等18所学校进行表彰,其中聊城二中等三所学校做了典型发言。据悉,聊城二中是聊城市规模最大的普通中学,学校餐厅担负着初中、高中近140个班级的饮食重任,就餐人数6000多人。为满足师生餐饮需求,学校加大投入对餐厅进行了扩

展、整治、装修,食品加工制作、就餐场地约占一万二千多平方,设立了北餐厅、南餐厅、教工餐厅、特色小吃部四个部分。学校投入200万元改造了餐厅就餐区、加工制作场所,添置更换了全套炊事、备饭、售饭、留样、洗消设备设施,投入100万元安装水、电燃气设备。学校对餐厅的价格定位通俗易懂“吃饱吃好”,两个层面,一是让普通家庭孩子不饿肚子、不丢面子,也就是要求普通食材丰富,常规饭菜可口;

二是学生有更高的消费选择。一天“十元以内”吃饱吃好,这是我们的公益价格红线,“十五元”更美更好。

东昌府区全区中小学还签订了2015年度食品安全责任书,在责任书中规定了学校、教育局、食药监的责任。其中,学校(幼儿园)负责人为第一责任人,分管负责人是具体责任人,食堂经营者是直接责任人,区食药监局每季度将对学校食堂及用餐配送单位进行一次例行检查,每年监督检查次数不少于4次。

首张“三证合一”营业执照颁发

本报聊城4月16日讯(记者谢晓丽) 近日,全市首个“三证合一”营业执照颁发。工商营业执照、组织机构代码证、税务登记证三证合一,一个窗口办理,登记注册时限缩短为1个工作日。

目前,在平正在探索“三证合一”模式,就是在工商、质检、国税、地税部门审批职能不改变的前提下,通过“一窗受理,内部流转,限时办结,核发一照”的登记形式,将企业过去需分别办理的工商营业执照、组织机构代码证、税务登记证三证合一。企业只要将所有的申报材料递交到政务服务中心设立的“‘三证合一’综合受理”窗口,工商、质检、国税、地税部门通过内部流转完成部门之间的数据交换和信息传输,完成全部审批,申请人可在“领证”窗口一次性领取载有税务登记证书、组织机构代码的营业执照,实现一证代替三证,个别信息在领证同时进行补录。

在平元诚物资有限公司领到了全市首张“三证合一”营业执照。右上方赫然印着“注册号、组织机构代码、税务登记证”三个号,右下方登记机关并排盖有工商、质检、国税、地税四个章。而名称、类型、注册资本等常规信息以及二维码,则延续了原有的风格。在平已有15家企业有幸成为“第一批”。

本报招募水草打捞志愿者,得到不少单位和市民响应

首批聊大志愿者周六“战”水草

本报聊城4月16日讯(记者郭庆文) 随着天气转暖,东昌湖水草又到了泛滥的时候。本报招募志愿者到东昌湖打捞水草的报道发出后,得到不少单位和市民响应。4月18日,首批聊大30多名志愿者将赶到东昌湖南关桥附近打捞水草,助力生态聊城。

3月份以来,东昌湖水草开

始快速生长,现在已经到了泛滥的时候。最近在东昌湖边游玩的市民能发现,大量水草疯长,湖边捞起成垛的水草。东昌湖管理部门已经组织人员打捞了一个多月,但要在五一前后打捞完,工作量仍然很大。

江北水城集团的工作人员介绍,东昌湖里的水草是往年落在水底的种子,遇到适宜的

温度后发芽长成的,如果不及打捞,腐烂后会影响到水质,还会缠住游船的螺旋桨,再就是影响东昌湖景区环境。

为了及时打捞水草,助力生态聊城,本报刊登了招募志愿者到东昌湖打捞水草的报道,随后,多个单位和市民拨打电话报名。为了有序开展打捞,首批水草打捞志愿者由聊大30多名志

愿者参加。他们分别来自聊大生命科学学院和历史文化与旅游学院,周六上午他们将在南关桥附近集合打捞水草。

东昌湖水草打捞公益活动仍继续向市民招募志愿者,志愿者需身体健康,热爱公益。江北水城水产经营管理有限公司负责提供打捞工具,志愿者报名后,选择周末上岗。报名电话18365751796。

今天到报社抢购明前龙井茶吧

原价800元/斤现只卖360元,活动仅限两天

本报记者 张召旭

自本报联合茶厂推出保真明前龙井茶活动以来,活动热线0635-8277092一直响个不停。活动组织方认为,反响之所以如此热烈,一方面,与活动优惠力度大关系密切,但更重要的是,活动推出的明前龙井品质保真。即日起,仅限2天的明前龙井茶抢购活动火热开抢,由于明前龙井的稀缺性,本次活动仅限100斤茶叶,先到先得,还等什么抓紧时间来抢购吧。

龙井到货 抓紧时间抢购吧

本报联合浙江茶厂推出的明前龙井茶直销活动一启动,就在社会上引起了强烈的反响,不少市民致电活动热线咨询详情,工作人员接电话一度接到手软,消费者表示,希望能够买到保真的明前龙井茶。

目前,本报订购的茶叶已经到货,目前已有20多斤茶叶被抢购走。“明前龙井茶确实不错,这么好的机会肯定不能错过。”市民孙先生一次购买了5斤茶叶,他表示要送给亲朋好友尝一尝。

明前茶是清明节前采制的茶叶,受虫害侵扰少,芽叶细嫩,色翠香幽,味醇形美,是茶中佳品。同时,由于清明前气温普遍较低发芽数量有限,生长速度较慢,能达到采摘标准的产量很少,所以又有“明前茶,贵如金”之说。

在江南茶区,经过漫长的冬季,茶树体内的养分得到充分积累,加上初春气温低,茶树生长速度缓慢,此时的芽质比较好。明前茶氨基酸的含量相对后期的茶更高,而具有苦涩味的茶多酚相对较低,这时的茶叶口感香而味醇。再者清明

前茶较少受到农药污染,特别是早期的春茶,更是一年中最茶品质最佳的,因此诸多明前采制的高档茶叶特别受到茶友的青睞。

原价800元/斤 现价只需360元

由于明前茶产量本身就比较少,因此本次到货的明前茶数量有限,仅有100斤。我们首先确保前期预订的读者可以买到,未预订的读者也可以到本报编辑部现场抢购。

“我们订购的这批茶叶产自新昌,虽然不如西湖龙井那

样出名,但绝对是明前龙井茶,其品质也是上乘,虽然这批茶叶不是产在最好的区域,但口感还是非常不错的。”记者了解到,本次销售的新昌明前龙井市场价为800元/斤,为了回馈读者的厚爱,现价只需360元即可抢到新鲜的明前龙井茶,由于数量有限,市民先到先得。

活动时间:4月17日至18日(本周五周六)

地点:聊城市兴华西路与向阳路交口西北角古楼办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部

抢订热线:0635-8277092

鱼山镇卫生院扎实推进医疗卫生下乡活动

春节过后,东阿县鱼山镇卫生院按照市、县卫计局统一部署,通过“加大健康卫生宣传力度、调查摸底、医疗卫生队下乡检查”等形式,扎实推进医疗卫生下乡活动,提升全民公共健康水平。

加大宣传力度。鱼山镇卫生院以爱国卫生月宣传月活动为契机,出动宣传车,深入各村,大力宣传医疗卫生下乡的重大意义,切实提升广大群众对医疗卫生下乡重大意义认识。

开展调查摸底工作。镇卫生院以周井、王古、张坊、后殷等10处卫生室为依托,充分发挥乡村医生对辖区人员、地形熟悉的作用,重点开展对全镇65周岁以上老年人调查摸底工作,建立专门的老年人健康档案,确保健康检查做到镇不漏村,村不漏户,户不漏人。对因各种原因外出的老年人,及时打电话通知返乡参加

健康查体,确实不能返回参加健康查体的,进行预约,以后补查。

组织医疗服务队下乡开展免费健康检查。卫生院召开专门会议,对这次春季医疗服务下乡工作进行安排部署,并从各科室抽调卫生院精干力量,组成医疗服务队,携带医疗器械深入辖区各村。医疗服务队每天早出晚归,除对老年人量血压,进行血检、尿、心电图、五官检查外,还对25至49周岁育龄妇女做B超,医疗服务队还重点加强对高血压、糖尿病人的健康检查。

活动开始以来,截至4月中旬,鱼山镇卫生院已为全镇20多个村的1000多名65周岁老年人进行健康查体,为1300多名20至49周岁育龄妇女做B超检查,医疗服务队对查出的慢性疾病进行健康指导,提出治疗方案。目前,这项工作正紧张进行之中,预计5月底结束。(王大杰)

辛集镇中心卫生院加强疾病预防控制

当前正处于春季传染病高发季节,冠县辛集镇中心卫生院扎实做好疾病预防防控工作。提前搞好宣传预防工作,积极防控手足口病。加强防控业务培训,搞好对托幼机构、重点场所的防控监督检查,有效遏制疫情的

扩展和蔓延。

做好手足口病预防工作。加强手足口病知识宣传,开展应急业务培训和健康教育工作,提高防控能力。

建立省级示范数字化标准门诊。努力降低疫苗可预防传染病

发病率;开展疑似预防接种异常反应监测工作。

按照县卫计局统一部署,建设高标准国医堂,中医药特色优势得到较好发挥,服务水平进一步提升。

(姚之瑞)

博平镇提升育龄群众满意度

党的群众路线教育实践活动开展以来,在平县博平镇人口与计生部门按照“为民、务实、清廉”的总体要求,紧密结合该镇工作实际,通过采取“四零”服务措施,大力提升全镇广大育龄群众的满意度。

对办事群众做到“零推托”。博平镇计生工作人员热情接待前来办事的每一位群众,在第一时间受理,在最短时间内办结,实行首接首问责任制,不得以任何理由、

借口拖延推诿。计划生育业务办理确保“零积压”。该镇对群众要求办理的生育证、流动人口计划生育婚育证明等限时办理,对不符合政策的认真做好解释工作,对符合政策已受理当天不能办理的给出办理时限,不能让群众多跑腿的决不让跑二趟。服务群众做到“零距离”。该镇出台“四声”、“四心”措施,积极规范计划生育服务人员行为规范:对群众来有应声,询问有答声,办事有回声、

走有送声;做到查阅资料细心、办理证件精心、解答问题耐心、排忧解难热心。同时,在办事大厅设有办事指南和流程图,千方百计为群众提供方便。办理业务“零错误”。办理程序阳光操作,坚持做到公开、公正。对每次受理的计生业务和办理的计生证件都提醒群众仔细核对,并利用计划生育服务窗口或在镇、村(居)计生公开栏内及时进行公示,确保无错误,让全镇广大群众放心。(刘娟)